

ERRATA CORRIGE N. 4 IN DATA 24/10/2024

Capitolato Tecnico Lotto 3

MEZZO PESANTE SUPPORTO AEROPORTUALE & INFRASTRUTTURALE “ABP” (AutoBottePompa) DA 7.000 L

a. La frase dell'ART. 2 PRESTAZIONI E DIMENSIONI

- MTT non dovrà superare le 20 Tonnellate;

deve essere sostituita con:

- MTT non dovrà superare le **18** Tonnellate;

b. La frase del paragrafo 3.3.9 Sistema di Comunicazione

n° 1 (UNO) apparato UHF della Ditta BPG modello HYTERA codice DM758 versione con abilitazione alla trasmissione analogico/digitale;

deve essere sostituita con:

n° 1 (UNO) apparato UHF della Ditta BPG modello HYTERA codice DM758 **o modello equivalente** versione con abilitazione alla trasmissione analogico/digitale;

c. La frase del paragrafo 3.4 Motore di Trazione

dovrà rispettare le regole di antinquinamento degli standard europei euro V;

deve essere sostituita con:

dovrà rispettare le regole di antinquinamento degli standard europei **euro V** **essere quindi aderente alla normativa vigente per le emissioni dei gas di scarico, minimo euro VI;**

d. Le frasi del paragrafo 3.5 Trasmissione, cambio, riduttore e frizione

- la trazione dovrà essere del tipo 4x2 sugli assi;

omissis...

- ogni asse dovrà, di massima, essere dotato di singola ruota.

dovranno essere sostituite con:

- la trazione dovrà essere del tipo **4x4** sugli assi;

omissis...

- ogni asse dovrà, **di massima,** essere dotato di singola ruota.

e. La frase del paragrafo 3.10 Pneumatici

per ogni asse dovrà essere presente, di massima, una singola ruota;

deve essere sostituita con:

per ogni asse dovrà essere presente, **di massima,** una singola ruota;

f. La frase del paragrafo 3.11.8 Circuito di Video camera a circuito chiuso

Il veicolo dovrà essere equipaggiato con un sistema di video registrazione così predisposta:

deve essere sostituita con:

Il veicolo dovrà essere equipaggiato con un sistema di video registrazione **dotato di telecamere standard** così predisposto:

- g. La frase del paragrafo 3.12.1 Struttura
dovrà essere in POLIPROPILENE o in materiale equivalenti previa valutazione da parte del Committente (da sostanziare con adeguata documentazione tecnica)
deve essere sostituita con:
dovrà essere in POLIPROPILENE **o in alternativa anche in alluminio o acciaio resistenti alla corrosione;** ~~materiale equivalenti previa valutazione da parte del Committente (da sostanziare con adeguata documentazione tecnica)~~
- h. La frase del paragrafo 3.12.2 Serbatoio carburante
Il serbatoio dovrà essere realizzato all'interno della furgonatura, il quale dovrà avere una capacità complessiva minima di 7000 litri.
deve essere sostituita con:
Il serbatoio dovrà essere realizzato all'interno della furgonatura, il quale dovrà avere una capacità complessiva minima di **300** litri.
- i. La frase del paragrafo 3.12.4 Tetto
Omissis...
deve essere inserita la seguente frase:
Il veicolo dovrà essere dotato di torre faro avente le seguenti caratteristiche:
– **estensione minima 6 m dal livello stradale;**
– **n. 2 fari LED capaci di fornire complessivamente 10.000 lumen.**
- j. La frase del paragrafo 3.14.1 Serbatoio per l'acqua
Il serbatoio per l'acqua deve:
– essere realizzato in all'interno della struttura della furgonatura;
deve essere sostituita con:
Il serbatoio per l'acqua deve:
– essere realizzato in all'interno **o all'esterno** della struttura della furgonatura;
- k. La frase del paragrafo 3.14.1 Serbatoio per l'acqua
• mediante un clinger posto nel vano pompa;
deve essere sostituita con:
• mediante un clinger posto nel vano pompa **visivo o equivalente;**
- l. La frase del paragrafo 3.14.1 Serbatoio per l'acqua
Il serbatoio per l'acqua deve:
omissis..
– avere una capacità minima di 7.000 litri.
deve essere sostituita con:
Il serbatoio per l'acqua deve:
omissis..
– avere una capacità minima di **5.000** litri.
- m. La frase del paragrafo 3.14.2 Gruppo Pompa
dovrà essere centrifuga, multistadio, realizzata con corpo e girante in bronzo o lega leggera resistente alla corrosione con albero in acciaio inox;

deve essere sostituita con:

dovrà essere centrifuga, multistadio (**media e alta pressione**), realizzata con corpo e girante in bronzo o lega leggera resistente alla corrosione con albero in acciaio inox;

n. La frase del paragrafo 3.14.2 Gruppo Pompa

deve essere equipaggiata con:

- una bocca di aspirazione da fonte esterna dotata di attacco DN125;

deve essere sostituita con:

deve essere equipaggiata con:

- una bocca di aspirazione da fonte esterna dotata di attacco DN100;

o. La frase del paragrafo 3.16.2 Mezzo

n.1 pompa ausiliaria elettrica a 24VDC, per il rifornimento dello schiumogeno;

deve essere cancellata:

~~n.1 pompa ausiliaria elettrica a 24VDC, per il rifornimento dello schiumogeno;~~